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Львів – 2022 
 



     Опитування випускників освітньої програми спеціальності 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів освіти проводиться з метою оцінки якості 

надання освітніх послуг, оцінки загального стану задоволення здобувачами 

отриманими освітніми послугами, оцінки рівня задоволеності випускниками 

ОПП навчанням за спеціальністю. 

   Дата проведення анкетування: 27 листопада 2022 року – 17 грудня 2022 року, 

проте анкета є відкритою та доступною для внесення відповідей дотепер. 

    Опитування відбувалося методом анкетування (електронна форма), 

випускникам було запропоновано відповісти на 25 запитань відкритої та закритої 

форми.  

    В опитуванні взяли участь випускники першого рівня вищої освіти.  

Відповіді випускників: 

 

 

 

Результати опитування: 

 

Загальний зміст ОПП 

 

Близько 75% опитаних є задоволеними рівнем освіти, яку вони здобули, також 

близько 60% респондентів зазначають, що якби мали зробити ще раз вибір 

спеціальності, зупинили його б на тій же, такий же вибір вони б зробили на 

користь закладу вищої освіти. 



 

 

 
Компетентності 

61 % опитаних вважають, що рівень здобутих ними за ОПП фахових 

компетентностей є високим та вище середнього. 

Рівень фахової практичної підготовки був оцінений більше, ніж середній близько 

70 % опитаними. 



 

 
Окремі елементи освітнього процесу 

Більшість респондентів вважають, що навчання за освітньо-професійною 

програмою є сучасним та практично орієнтованим, водночас більше 55% 

стверджують, що викладачі кафедри на заняттях використовували сучасні методи 

навчання. 

 



 

 
 

Побажання то пропозиції 

В опитуванні респонденти відкрито та грунтовно висловили свої побажання та 

пропозиції щодо вдосконалення якості освітньої програми, які в подальшому 

будуть використаними для її покращення. 



 
 

Працевлаштування 

Усі учасники опитування є працевлаштованими, або ж були працевлаштованими 

раніше (тимчасово стратили роботу), водночас лише 22 % випускників працюють 

за здобутою спеціальністю. 

Основною проблемою для випускників кафедри при пошуку роботи було 

відсутність досвіду. 



18,8 % опитаних зазначають, що отриманий фах був визначальним при 

працевлаштуванні, а більше половини стверджують, що їм бракувало навичок для 

пошуку та зміни місця праці (оформлення резюме, проходження співбесіди, 

кадрові платформи). 



 

 
 

 

 

Пропозиції щодо покращення якості освітніх послуг освітньої програми 

Міжнародні відносини Інституту гуманітарних та соціальних наук Національного 

університету «Львівська Політехніка» за результатами опутування випускників: 

• Приділити більшу увагу питанню проходження студентами практики за темою 



бакалаврської  робіт. 

• Покращити роботи із стейкхолдерами. 

• Сприяти формуванню у студентів навичок із пошуку роботи, зокрема, 

оформлення резюме, проходження співбесіди, кадрові платформи. 

 

 

 



 

 


